

因误会起争执，受了伤，谁担责？

卸自己车上电池被人当成贼 结果一身是伤躺进医院

卸电池被误认为是小偷

晚上卸电动车电池准备回家，却被人误认为是小偷，争执中导致受伤。昨天，南京读者毕先生向现代快报96060反映他父亲几天前的遭遇。毕先生为父亲治伤花去了两万多元医疗费，父亲目前仍在医院接受治疗。而与毕老发生争执的刘先生则认为自己是见义勇为，不应承担责任。目前警方正在处理此事。

□ 现代快报记者 曹玉兵 陶维洲

邻居没什么过节。他想不通父亲怎么会

被误当成小偷，而且对方下手这么重。按照医院的说法，毕先生“左股骨颈骨折”，还需手术治疗。毕先生从律师处打听到，父亲伤情至少已经构成轻伤。目前他已向警方提出，对父亲做伤情鉴定。他希望通过警方找到打人者，先支付一些医疗费。“不管是什

么原因，既然把人打伤了，总得承担医

药费吧。”毕先生说。

当事人称没打人也没喝酒

昨天，快报记者联系上了与毕老先生发生争执的刘先生，他的说法和毕先生的说法有出入。刘先生称，他当天并没有喝酒，也没有打人，而且他和毕老先生也不住在一个小区。

刘先生遛狗时发现毕老先生在卸电瓶，由于现场很黑，再加上毕老弄了挺长时间，刘先生以为他是小偷。刘先生一边报警，一边出言阻止毕老先生的行为。之后便如毕老先生所说，刘先生并不相信他的说法，执意不让他走。

“他突然冲过来强行要离开，不仅将我撞了个跟头，他自己也摔倒了。”刘先生说，当时有人叫来了小区保安，他将毕老先生交给对方，便离开了。“我不知道他受伤了，我甚至都没看清他什么样。倒是我被撞了个跟头，手臂摔伤了，现在还使不上力。”

直到昨天接受快报记者采访，刘

先生都认为自己当时是见义勇为，“那

种情况下，换了谁都会吼一嗓子，哪知

道还惹出祸了。”刘先生表示，他没有

打人，毕老先生的伤不应由他负责。

警方正积极调解此事

记者从梅园新村派出所了解到，刘

先生确实不是毕老所在小区的住户。事

发后，警方费了一番工夫才找到刘先

生，听取了双方陈述，结合调查基本弄

清了事件经过。“其实是一场误会，不过

现在对于毕老究竟是如毕受伤的，谁也

讲不清楚。”民警表示，要是刘先生打

的，没有明确证据，而要说他没有一点

责任，对于毕老似乎也不公平。

警方表示，有一点可以明确，此事

不能算是刑事案件。要达到刑事案件

立案标准，毕老的伤情要达到重伤。

刘先生没有伤害毕老的主观故意，所

以不适用故意伤害罪。警方认为刘先生

最多只能算是过失导致毕老受伤。目

前，警方已经协调为毕老做伤情鉴定。

“我们在和双方进行沟通，看能否

通过调解解决此事，不过双方态度都

比较强硬，暂时还没有进展。”民警说。

江苏众盛律师事务所律师王春表

示，此案中刘先生肯定没有刑事责任，

但相应的民事责任还是要承担的。如

果双方无法达成和解，毕老可以向法

院提起民事诉讼，向刘先生追讨相应

赔偿金。

(文中当事人系化姓)

金手链失而复得
老太太要感谢护士和病友

“金手链又找回来了，非常感谢那位叫陈昀的护士。”昨天，市民孙太太向现代快报热线96060反映，本周一到省人民医院门诊治疗中心挂水时，不慎将一条金手链丢失在注射室内，多亏有病友捡到，由医护人员保存并及时交还给她。

10月21日下午，孙太太从省人民医院挂完水后，挤公交车回家。老太太到家后，发现右腕上的金手链不见了。孙太太说，这条金手链是十多年前到香港游玩时花一万多买的。那么多年来，她一直戴在手上。“会不会是在公交车上挤掉了？”孙太太打电话去车队。遗憾的是，经过一番寻找后，车队工作人员未发现那条手链。

10月25日，孙太太再次来到省人医挂水，一位叫陈昀的护士接待了她。老太太和陈昀聊起了家常。“我倒霉哦，坐公交车回家，把金手链丢了……”陈昀一听，忙问手链什么样，孙太太向她描述起来。过了一会儿，陈昀拿来一条手链。老太太眼睛一亮：“姑娘，这就是我的手链。原来丢在你们这里了，太谢谢了。没有这个手链，我心里难受。”

陈昀表示，手链是一位病人在注射室里捡到的，然后交给她保管。陈昀还说，自己已经50多岁了，老太太一直叫她姑娘，实在不好意思。“这些都是我们应该做的，没什么特别的。”

现代快报记者 付瑞利



南京新东方雅思国际学习中心

金秋雅思收获季 报名送“豪”礼

雅思考试介绍册、雅思出国一本通、雅思全真模拟卷……等你来拿！

- 两个学员报12年雅思，可享受95折优惠！
 - 三个学员报12年雅思，可享受9折优惠！
 - 四个及以上学员报12年雅思，可享受88折优惠！
- (以上优惠适用于雅思20人及以上大班课程)



推荐课程:

雅思零起点预备精品班	上课时间: 2012年11月5日-11月21日
雅思5.5分长线精品班	上课时间: 2012年11月5日-11月27日
雅思6分长线精品班	上课时间: 2012年10月22日-11月24日
雅思6.5分强化精品班	上课时间: 2012年11月17日-2013年1月3日
预测点题精品班	上课时间: 2012年11月3日-11月11日
雅思写作特训精品班	上课时间: 2012年11月24日-12月2日

11月18日 雅思中国行

南京站即将引爆

雅思名师走出课堂，走到你们身边，为雅思备考及留学计划提供切实方案！

雅思专线: 025-84728266 84728366

雅思地址: 天安国际大厦(新街口大洋百货背面) 11楼1112室

优能中学教育
JUCAN SECONDARY SCHOOL EDUCATION
新东方
优能中学
个性化

月考送福利啦!
为期中考试挣分!

一份月考试卷+一个预约电话=

一对一试卷分析 + 一对一学情诊断 +

一对一学习计划 + 一对一学习习惯测评

七大校区，每周六(10月13日)起，

初、高中生凭月考试卷，

即可预约一对一免费试卷诊断课！

全面升级，400贴心服务: 400-9999-025 转2

更多课程请登录 nj.xdf.cn

搜索: 初中、高中 个性化小班